

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

галузі знань «Електрична інженерія»

Підготовка здобувачів вищої освіти в електроенергетичній сфері для України є важливим та актуальним завданням, що визначається розширенням діяльності в даній галузі. Така потреба полягає в необхідності забезпечувати фахівцями спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» велику кількість енергетичних компаній, промислових підприємств агропромислового комплексу представлених на ринку України і за її межами.

Представлена освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із галузі знань 14 «Електрична інженерія» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті, розроблено з урахуванням вимог ринку праці та включає всі необхідні нормативні компоненти.

В освітньо-професійній програмі «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» визначені необхідні цілі, завдання та зміст, а також програмні результати навчання і компетенції, що формуються в результаті вивчення дисциплін. Навчальні дисципліни, які наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі електричної інженерії теми.

Освітньо-професійна програма передбачає поєднання досягнень науковців в області теоретичних та експериментальних досліджень електротехнічного та електроенергетичного обладнання для випуску в подальшому, конкурентоспроможних фахівців з галузі знань 14 «Електрична інженерія», які спеціалізуються на знанні теоретичних основ

функціонування, технічної експлуатації, діагностування та випробування електротехнічного обладнання, а також здатних практично удосконалювати сучасні електротехнічні пристрої та обслуговувати електротехнологічні комплекси.

До переваг освітньо-вибіркової програми підготовки фахівців з даної спеціальності слід віднести можливість вільного вибору здобувачем вищої освіти навчальних дисциплін, що забезпечать необхідні компетенції враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам підприємств енергетичної сфери - потенційним роботодавцям.

Директор «КМІТГРУП»



Сергій ГУБЕРНІЦЬКИЙ